

EBH/123/2014

Év

2014

Védett tulajdonság:

Nemzetiséghez tartozás

Diszkrimináció területe

Szolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A magát roma nemzetiségűnek valló kérelmező egy vidéki szórakozóhellyel szemben kezdeményezett eljárást. Sérelmezte, hogy két kollégájával szeretett volna bejutni a bepanaszolt szórakozóhelyre, de a bejáratnál álló biztonsági őrök klubtagsági igazolványt kértek tőlük annak ellenére, hogy a szórakozóhelyen ilyen nem létezik. A kérelmező szerint azért nem engedték be őket, mert roma származásúak. Álláspontja szerint a bepanaszolt szórakozóhely üzemeltetője roma nemzetiséghez tartozása miatt megsértette vele szemben az egyenlő bánásmód követelményét.

A hatóság a kérelemben foglaltak alapján eljárást indított a bepanaszolt szórakozóhely üzemeltetőjével szemben.

Az eljárás alá vont szórakozóhely képviselője a hatóság elé terjesztett érdemi védekezésében előadta, hogy a szórakozóhelyen a belépést megfelelő öltözethez kötik, valamint a túlzottan ittas, illetve agresszív magatartást tanúsító személyeket nem engedik be a szórakozóhelyre. Az eljárás alá vont képviselőjének nyilatkozata szerint a kérelmező a panaszában megjelölt időpontban nem viselt a szórakozóhelyhez megfelelő öltözetet és agresszív magatartást tanúsított a biztonsági személyzet irányában, ezért tagadták meg a belépését. Az eljárás alá vont képviselőjének tájékoztatása szerint a szórakozóhelyen nincs használatban klubtagsági kártya. Az eljárás alá vont képviselője úgy nyilatkozott, hogy a nemzetiséghez tartozás a beengedés során nem játszik szerepet, hivatkozott továbbá a Facebook oldalán található fotókra, melyeken látszik, hogy a szórakozóhelyet roma fiatalok is látogatják.

A hatóság az ügyben tárgyalást tartott, amelyen mindkét fél nyitott volt egyezség megkötésére.

A felek között létrejött egyezségben az **eljárás alá vont elnézést kér a kérelmezőtől arra az esetre nézve, ha őt a panaszában megjelölt időpontban bármilyen sérelem érte az általa üzemeltetett szórakozóhelyen a belépés során. Kérelmező az eljárás alá vont elnézésekérését elfogadja.**

Eljárás alá vont kérelmező számára felajánl 3 db belépőjegyet, melyet a kérelmező választása szerint a 2014. december 31-ig tartó időszakban vehet igénybe a szórakozóhelyen. A jegyek átadásáról szóló elismervényt eljárás alá vont az átadást követő 15 napon belül megküldi a hatóságnak.

Az eljárás alá vont vállalja, hogy az általa üzemeltetett szórakozóhelyen a vendégekkel kapcsolatos feladatok ellátását végző személyek részére tájékoztatást tart az egyenlő bánásmód követelményének megtartására vonatkozó jogszabályi kötelezettségről. A tájékoztatásról készült jegyzőkönyvet az eljárás alá vont a tájékoztatást követő 15 napon belül megküldi a hatóság részére.

A hatóság a fenti egyezséget határozatával jóváhagyta.

2014. május 20